



## МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від 24 вересня 2021 р.

### НАКАЗ

511

м. Київ

№ \_\_\_\_\_

### **Про утворення робочої групи з питань взаємодії Міністерства інфраструктури України з підприємствами та установами морського та річкового транспорту, що належать до сфери управління Мінінфраструктури та Морської адміністрації**

Відповідно до пункту 25 частини другої статті 8 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», Положення про Міністерство інфраструктури України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 року № 460, з метою забезпечення взаємодії Міністерства інфраструктури України з підприємствами та установами морського та річкового транспорту, що належать до сфери управління Міністерства та Морської адміністрації, **н а к а з у ю**:

1. Утворити робочу групу з питань взаємодії Міністерства інфраструктури України з підприємствами та установами морського та річкового транспорту, що належать до сфери управління Мінінфраструктури та Морської адміністрації (далі – Робоча група), та затвердити її склад, що додається.
2. Затвердити Положення про робочу групу з питань взаємодії Міністерства інфраструктури України з підприємствами та установами морського та річкового транспорту, що належать до сфери управління Мінінфраструктури та Морської адміністрації, що додається.
3. Відповідальність за загальну координацію Робочої групи покласти на начальника Управління морського та річкового транспорту Я. Іляевича.
4. Визнати таким, що втратив чинність наказ Міністерства інфраструктури України від 03 лютого 2017 року № 34 «Про затвердження Складу Робочої групи з питань взаємодії Міністерства інфраструктури України з підприємствами, установами та організаціями морського і річкового транспорту, що належать до сфери управління Міністерства» (зі змінами).
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра інфраструктури України Васькова Ю.Ю.

Міністр

Олександр КУБРАКОВ



Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000006624320072FF9400  
Підписувач Кубраков Олександр Миколайович  
Дійсний з 25.05.2021 00:00:00 по 24.05.2023 23:59:59





ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства

інфраструктури України

*Віт. Оч. Сергій* 2021 року № 511

**СКЛАД**

**робочої групи з питань взаємодії Міністерства інфраструктури України з підприємствами та установами морського та річкового транспорту, що належать до сфери управління Мініфраструктури та Морської адміністрації**

Ілясевич Ярослав Ярославович	начальник Управління морського та річкового транспорту Міністерства інфраструктури України, голова Робочої групи
Старікова Олена Володимирівна	начальник відділу річкового транспорту Управління морського та річкового транспорту Міністерства інфраструктури України, заступник голови Робочої групи
Охріменко Алла Валеріївна	фахівець фінансового відділу фінансово-економічного управління філії державної установи «Дніпровський район Держгідрографії» державної установи «Держгідрографія», секретар Робочої групи (за згодою)
Василига Сергій Миколайович	провідний фахівець групи збуту філії державної установи «Укрморкартографія» державної установи «Держгідрографія» (за згодою)
Нагаєвська Марина Володимирівна	радник директора державного підприємства «Стивідорна компанія «Ольвія» (за згодою)
Письменна Наталія Іванівна	представник постійний в м. Київ державного підприємства «Одеський морський торговельний порт» (за згодою)
Позднякова Юлія Володимирівна	провідний фахівець відділу експлуатації плавзасобів державної установи «Держгідрографія» (за згодою)



Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000006624320072FF9400  
Підписувач Кубраков Олександр Миколайович  
Дійсний з 25.05.2021 00:00:00 по 24.05.2023 23:59:59



Поппер  
Леся Вікторівна      головний фахівець відділу євроінтеграції та зв'язків з  
органами державної влади державної установи  
«Держгідрографія» (за згодою)

Приборецька  
Ольга Іванівна      радник начальника Чорноморської філії державного  
підприємства «Адміністрація морських портів України» (за  
згодою)

Начальник Управління  
морського та річкового транспорту



Ярослав ІЛІСЕВИЧ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства інфраструктури

*Від 24 вересня* 2021 року № 511

## ПОЛОЖЕННЯ

### **про робочу групу з питань взаємодії Міністерства інфраструктури України з підприємствами та установами морського та річкового транспорту, що належать до сфери управління Мінінфраструктури та Морської адміністрації**

1. Це Положення визначає організаційні засади діяльності робочої групи з питань взаємодії Міністерства інфраструктури України з підприємствами та установами морського та річкового транспорту, що належать до сфери управління Мінінфраструктури та Морської адміністрації (далі – Робоча група), а також права та обов'язки її членів.

2. Робоча група утворюється з метою координації та моніторингу робіт, що належать до питань збору та обробки необхідних статистичних даних, вирішення орієнтовних питань реалізації запланованих заходів у сфері морського та річкового транспорту.

3. Робоча група у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, а також указами Президента України і постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України та цим Положенням.

4. Основними завданнями Робочої групи є:

сприяння координації дій з реалізації державної політики у сфері морського та річкового транспорту;

узагальнення статистичної галузевої інформації та звітності;

обговорення питань та напрацювання пропозицій щодо прийняття відповідних рішень, пов'язаних з формуванням та реалізацією державної політики у сфері морського та річкового транспорту;

розроблення рекомендацій керівництву Мінінфраструктури щодо вирішення проблемних питань у діяльності державних підприємств та установ сфери морського та річкового транспорту, підвищення ефективності їхньої роботи;

організація проведення конференцій, форумів, семінарів, нарад тощо;

підготовка доповідей, виступів і презентаційних матеріалів з питань, які стосуються сфери морського та річкового транспорту;

підвищення ефективності взаємодії Мінінфраструктури та центральних і місцевих органів виконавчої влади.



Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000006624320072FF9400  
Підписувач Кубраков Олександр Миколайович  
Дійсний з 25.05.2021 00:00:00 по 24.05.2023 23:59:59



5. Робоча група має право:

залучати в якості експертів представників інших центральних та місцевих органів виконавчої влади, спеціалізованих установ, громадських організацій, підприємств, установ та організацій (за згодою) до розгляду питань, що належать до компетенції Робочої групи;

отримувати від центральних та місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій інформацію, необхідну для виконання її завдань.

6. Обов'язки Голови Робочої групи:

забезпечення координації діяльності Робочої групи, визначення завдань для членів Робочої групи;

визначення порядку денного засідання Робочої групи;

проведення засідань Робочої групи у разі необхідності;

забезпечення взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, отримання від них необхідної інформації в межах своєї компетенції.

7. Обов'язки членів Робочої групи:

брати участь у засіданнях Робочої групи;

надавати пропозиції до порядку денного засідання Робочої групи, повідомляти на початку засідання Робочої групи Голову Робочої групи та інших членів Робочої групи про наявність конфлікту інтересів з відповідного питання;

реалізовувати свої повноваження шляхом висловлення позиції.

8. Члени Робочої групи мають право:

висловлювати власну думку з питань, що розглядаються;

викладати письмово окрему думку в разі незгоди з рішенням Робочої групи, як додаток до протоколу засідання, що є його невід'ємною частиною.

9. До складу Робочої групи входять представники Міністерства інфраструктури України, підприємств та установ морського та річкового транспорту, що належать до сфери управління Мінінфраструктури та Морської адміністрації.

Головою Робочої групи є начальник Управління морського та річкового транспорту Міністерства інфраструктури України.

Персональний склад Робочої групи та зміни до нього затверджуються наказом Міністерства інфраструктури України.



10. Голова та члени Робочої групи зобов'язані дотримуватись вимог законодавства України та цього Положення.

11. Основною формою роботи Робочої групи є засідання, необхідність проведення та порядок денний яких визначаються головою Робочої групи. Члени Робочої групи, крім Голови Робочої групи та секретаря, можуть брати участь у засіданнях Робочої групи в режимі онлайн.

Засідання Робочої групи проводяться Головою Робочої групи, а за його відсутності – заступником Голови Робочої групи.

Засідання Робочої групи є правомочним, якщо на ньому присутні більше половини її членів.

12. Секретар Робочої групи готує необхідні матеріали для засідання Робочої групи, забезпечує інформування членів Робочої групи про дату, час і місце проведення її засідань, оформляє протоколи засідань.

Секретар входить до складу Робочої групи.

13. У разі відсутності секретаря його обов'язки виконує за рішенням Голови інший член Робочої групи.

14. Рішення Робочої групи оформлюються протоколом, який підписується Головою та секретарем Робочої групи.

Начальник Управління  
морського та річкового транспорту



Ярослав ІЛІСЕВИЧ